

# 寻找好玩的夏日盛宴

蓝天，碧海，高温，炙烤。夏天是各种情绪疯涨的季节，当人类面对难以抵挡的酷暑，大脑开始逃避复杂的思考，纵情玩乐就有了更恰当的理由。

放眼全球，那些好玩儿的节庆，都集中在了这个酷热的夏天……



魁北克新法兰西节



台东热气球嘉年华

#### 关键词：感受法式传统浪漫

加拿大人是非常爱玩的，他们对于举办夏日节庆更是有着说不出的狂热——各种露天音乐会、电子音乐节、电影节、灯光秀……遍布国土全境和整个夏天。

8月来到位于加拿大东部的魁北克城，不要讶异于穿着精致的古装在街头行走的艺人——人们在用这样的方式，来庆祝每年如期而至的新法兰西文化节。

新法兰西节每年的8月在魁北克的老城举行，官方的说法是，这一节庆是为庆祝第一批欧洲人到达北美

洲的历史以及1608年新法兰西的成立而设立。新法兰西节今年的举办时间是8月1日至5日，期间，可以体验到17、18世纪法国统治时期的新法兰西地区的传统生活。为期5天的节日中，会有数百名艺术家和表演者奉上多场精彩的艺术及娱乐表演，古老的魁北克老城区焕发出焕然一新的活力。

对游客来说，这一充满复古风情的节日，是感受传统的法国式浪漫的好时候，而同期，加拿大独特的、极具风情的清凉夏季和满城的鲜花，也会给人留下难忘印象。

#### 西班牙番茄节



#### 关键词：欢乐“血腥”解放天性

如果你对西班牙人的热情奔放早有耳闻，赶在每年一度的番茄节期间前往，将会加倍感受到西班牙人骨子里的这种特质。既欢乐又“血腥”，在西班牙的布尼奥尔，一场号称“全球最大的食物大战”的番茄大战，会告诉你什么是彻底的解放天性和感受快乐。

西班牙番茄节的首次举办要追溯到1945年，可谓真正的历史悠久，举办时间为每年8月的最后一个星期三，吸引的远不止从西班牙各地赶

过来的人，还包括全球各地的游客，其中最多的就是英国人、日本人和印度人。为了迎接这一盛事，当地商家在当日会暂停营业，关紧大门。

据统计，节日期间，总计要消耗数百吨的西红柿，当载有西红柿的汽车一驶入街道，人们便蜂拥而上，用西红柿作为“武器”，大笑着向认识的、不认识的人扔去，整条街道瞬间化作红色的海洋，番茄汁染红了人们的衣裳，也拨动每个人最快乐的心弦，这是一场跨越了年龄、性别、肤色、国籍的狂欢。



意大利八月节

#### 关键词：重拾本真的生活哲学

意大利的8月节属于宗教节日，早在古罗马时代就已诞生，又名“圣母升天日”，其举办时间是每年的8月15日，夏季过半时。

对意大利人来说，这是举国放松游玩的最好时候——机关停止了办公，学校全面放假，连商店也开始轮休。所有的人都在这一节庆来临时放下手中的工作，和家人一起外出度假，而多数家

庭选择的目的地是海边。

随意来到当地的一处海滩，看着意大利人抛开外物，和心目中最重要的人、爱人、家人，在海边做一切开心的事，你会被这样的生活哲学深深感染。而八月节期间，各种各样的庆祝活动也将在意大利轮番上演，如，在罗马的8月节舞会上，很多精彩的舞蹈表演令人振奋，还能欣赏到唯美至极的烟火。



#### 关键词：飞越至美花东纵谷

整个暑假，台湾最好玩的户外活动可能就属台东鹿野高台热气球嘉年华。

鹿野高台位于台东县鹿野乡的福鹿山休闲农庄内，由于农庄的周围尽是层层叠叠起伏的棋盘状农田，对面是高耸的海岸山脉，这里有着极为宽阔的场地和辽阔的视野，可俯瞰整个花东海岸。除了是绝佳的度假地，鹿野高台也是花东纵谷的重要飞行基地之一，近年，这里在每年夏季举办的热气球嘉年华，更是为整个台东都带来了

少人气。

今年的热气球嘉年华活动从6月30日一直持续到8月13日，将有多达39颗造型各异的热气球登场，当中包括许多世界知名的造型热气球，如《神偷奶爸》中的小小兵、《天外奇迹》中的热气球“UP”等。游客可搭乘热气球，体验飞行在花东纵谷上空的美妙感觉。

除了观赏和乘坐热气球，嘉年华还包含了草原音乐会、热气球市集等活动，入夜后，特有的光雕音乐会共有七场，场场举办地不同、内容不重复。



迪拜：邂逅夏日惊喜

#### 关键词：疯狂“剁手”“赚”机票

迪拜夏日惊喜购物季是“血拼党”们在每年夏天最摩拳擦掌、津津乐道的一大盛事。今年的夏日惊喜从6月22日开始至8月4日结束，为期六个礼拜，只要带好信用卡出发，行程中唯一需要担忧的，就是一不小心将卡刷爆。

迪拜夏日惊喜购物季的力度有多大？从名表、名包、名牌服装、化妆品、鞋子、墨镜到最新款的电子产品……汇聚在迪拜各大商场的全球顶级品牌商品将打2.5~7.5折，多买几样，省

下来的钱就能够支付往返机票了。

购物之余，迪拜这个玩乐之都的各大主题乐园和景点也值得一一打卡。迪拜最大的室内游乐场所摩德什世界将从6月7日开放至8月25日，今年的主题包含了一系列世界级的娱乐活动、沉浸式主题体验、骑乘和舞台表演。此外，夏日的各大水上乐园也非常应景，包括今年新开放的拉古纳水上乐园以及最经典的位于著名的帆船酒店的疯狂维迪水上乐园、棕榈岛亚特兰蒂斯水上乐园。

(据《羊城晚报》)

## 川汇区园艺场 休闲游玩好去处

#### □通讯员 魏丹华

本报讯 近日，面对酷暑，川汇区2A级景区——川汇区园艺场组织员工开展景区建设，完善相关配套设施，将园艺场打造成市区一处休闲游玩的好去处。

川汇区园艺场，原来是一个开展果树培植为主的农场，隶属于川汇区农林局。面对休闲游的出现和市场需求，园艺场经过多年的发展，将以川汇区培植农林技术为主的农场，变成了集休闲、娱乐、水果采摘、生态旅游于一体的生态游乐园，供市民们休闲游

玩。

近期，川汇区园艺场围绕市委市政府提出的“满城文化半城水”的发展战略，紧跟周口旅游发展形势，对园区进行升级改造，规划旅游道路2000多米，增设了市民休息的座椅十多处，摆放分类垃圾箱50多个，规范游乐设施100多项，设置安全警示牌30多个。

改造一新的川汇区园艺场，风光旖旎，如诗如画，同时正值桃子、葡萄等多种水果成熟的季节，让居民可以近距离体验“田园时光”。一处处休闲游乐设施，是孩子们的乐园。